



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR

**MAS Hanácké Království, z.s. jako nositel „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
MAS Hanácké Království, z.s. na období 2021–2027“
vyhlašuje 3. výzvu s názvem
„3. výzva MAS Hanácké Království-IROP-DOPRAVA“
která je vyhlášena v souladu s nadřazenou výzvou
60. výzva k předkládání žádostí o podporu
z Integrovaného regionálního operačního programu 2021–2027
DOPRAVA – SC 5.1 (CLLD)**

Identifikace výzvy	
Cíl politiky	5 Evropa bližší občanům
Priorita	5 Komunitně vedený místní rozvoj
Specifický cíl	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	60
Číslo výzvy MAS	3
Opatření integrované strategie	A2.2. Rozvoj dopravní infrastruktury
Aktivita	Infrastruktura pro bezpečnou nemotorovou dopravu Ostatní aktivity z nadřazené výzvy IROP 60 nejsou v této výzvě MAS vyhlášeny.
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP a navazující dokumentaci k výzvě	Věcná způsobilost je definována v Obecných a Specifických pravidlech pro žadatele a příjemce výzvy č. 60 IROP (vždy v aktuálním znění). Obecná a Specifická pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO IROP jsou uvedena zde: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop Příručka pro práci v MS2021+ na adrese http://www.irop.mmr.cz/cs/ . Kontrolní listy k hodnocení na adrese https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/
Druh výzvy	Kolová

Časové nastavení výzvy	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	28.3.24 10:00
Datum a čas zahájení příjmu žádostí o podporu na MAS mimo MS2021+	28.3.24 10:00
Datum a čas ukončení příjmu záměrů na MAS mimo MS21+	28.4.24 10:00
Datum zahájení realizace projektu	Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1. 2021 nejsou způsobilé.
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30.06.2029
Časová způsobilost výdajů	Od 1. 1. 2021 do ukončení realizace projektu

Forma podpory	
Oprávnění žadatelé	_kraje - obce - dobrovolné svazky obcí - organizace zřizované nebo zakládáné kraji - organizace zřizované nebo zakládáné obcemi - organizace zřizované nebo zakládáné dobrovolnými svazky obcí
Alokace výzvy a míra podpory	Celková částka dotace je 6 555 485 Kč Evropský fond pro regionální rozvoj – 95 % Státní rozpočet – 0 %
Typ podporovaných projektů	Integrovaný projekt
Maximální a minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt	Minimální výše celkových způsobilých výdajů na projekt je 500 000 Kč Maximální výše celkových způsobilých výdajů na projekt je 2 000 000 Kč
Forma podpory	Dotace, ex-post financování

Územní a věcné zaměření	
Přípustné místo realizace	Území MAS Hanácké Království, z.s. vymezené ve schválené Strategii CLLD Výdaje spojené s realizací projektu za hranicemi území MAS jsou vždy nezpůsobilé.
Cílová skupina	Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD: <ul style="list-style-type: none"> • obyvatelé měst a obcí, • návštěvníci, • dojíždějící za prací a službami • uživatelé veřejné dopravy • podnikatelské subjekty • instituce veřejné správy • nestátní neziskové organizace

Další detaily výzvy	
Forma a způsob podání záměru na MAS mimo MS2021+	<p>Žadatel předkládá formulář projektového záměru ve formátu pdf opatřený elektronickým podpisem oprávněné nebo zmocněné osoby (osob) jednající jménem žadatele a relevantní přílohy. Podání proběhne přes datovou schránku MAS Hanácké Království: 8iii29d</p> <p>Pro jednoho žadatele o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden (tj. za jedno IČ jeden projektový záměr). Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny.</p>
Náležitosti záměru	<ol style="list-style-type: none"> 1. Plná moc, je-li relevantní – prostá kopie ve formátu pdf (je-li relevantní) - plná moc nemusí být ověřená a může být žadatelem podepsána elektronicky i ručně. 2. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu pdf (vzor je součástí výzvy) 3. Podklady pro hodnocení příloha č.2 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce 4. Příloha č. 4 Situační plánek 5. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
Podmínky administrativní kontroly MAS	<p>Jsou uvedeny v kontrolním listu projektového záměru MAS Hanácké Království příslušné výzvy (příloha č. 3)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ověřuje se, zda žadatel vyplnil veškeré potřebné údaje v projektovém záměru. • Ověřuje se, zda žadatel doložil všechny požadované přílohy. • Ověřuje se, zda je soulad v informacích mezi jednotlivými částmi projektového záměru, vč. základního souladu s podmínkami výzvy. • Ověřuje se, zda formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou nebo zplnomocněnou osobou.
Kritéria pro výběr projektů	<p>Kritéria věcného hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy (příloha č. 1)</p>
Způsob hodnocení projektů	<p>Administrativní kontrolu záměrů provádí pracovníci kanceláře MAS Hanácké Království, z.s. Věcné hodnocení záměrů provádí Výběrová komise MAS jakožto výběrový orgán. Rada spolku MAS jakožto Rozhodovací orgán vybírá záměry, kterým bude vydáno Vyjádření o souladu se SCLLD MAS. Vyjádření o souladu se SCLLD MAS je povinnou přílohou žádosti o podporu v MS21+.</p> <p>Minimální bodová hranice pro splnění věcného hodnocení je 30 bodů z 60 bodů.</p> <p>Postup hodnocení záměrů je uveden v dokumentu "Interní postupy MAS Hanácké Království, z.s. pro programové období 2021-2027 - IROP". Dokument je zveřejněn na: www.hanacke-kralovstvi.cz</p> <p>Po výběru projektových záměrů ze strany MAS žadatel podá žádost o podporu do výzvy č. 60 IROP, a to prostřednictvím MS21+. Pověřený pracovník MAS záměr v MS21+ před odesláním zkontroluje a podepíše.</p> <p>Hodnocení žádosti o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR). Kontrolní listy k hodnocení CRR jsou zveřejněny na: https://www.crr.cz/irop/projekt-a-kontrola/kontrolni-listy/</p> <p>Obecná a Specifická pravidla pro žadatele pro výzvu ŘO IROP jsou uvedena zde: https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/60vyzvairop</p> <p>Žadatel má možnost podat žádost o přezkum hodnocení.</p> <p>Postup pro tento případ je uveden v dokumentu "Interní postupy MAS Hanácké Království pro programové období 2021-2027 - IROP". Dokument je zveřejněn na: www.hanacke-kralovstvi.cz</p>
Kontakty pro poskytování informací	<p>MAS Hanácké Království, z.s.; Mgr. Michal Kuděla, kudela@hanacke-kralovstvi.cz; +420 606 287 499</p>

Ostatní	<p>MAS Hanácké Království, z.s. má možnost provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách www.hanacke-kralovstvi.cz</p> <p>Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Obecných pravidlech a dále v dokumentu "Interní postupy MAS Hanácké Království pro programové období 2021-2027 - IROP". Dokument je zveřejněn na: www.hanacke-kralovstvi.cz</p>
Seznam příloh výzvy	Příloha č. 1 Kritéria věcného hodnocení
	Příloha č. 2 Projektový záměr
	Příloha č. 3 Kritéria MAS pro kontrolu projektového záměru MAS Hanácké Království
	Příloha č. 4 Situační plán